

Szám: 201/ 2 - 58 /2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület 2016. június 06-án 18:00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen voltak:

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
Kósa Gábor	
Németh Mónika	k é p v i s e l ő k
Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja.	

Ifj.Műszáros József alpolgármester, illetve Liga Andrea képviselő igazoltan voltak távol. (előre jelezték távolmaradásukat)

(A jelenléti ív jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az 5 tagú Képviselő-testületből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Egyben tájékoztatásul rögzíti, hogy az ülés összehívásáról szóló meghívóban rögzített 17.00-órás kezdés; az ülést megelőző együttes képviselő-testületi ülés elhúzódása okán - melyet Vászolyon tartottak- 1 órával később azaz 18.00-órás kezdettel kerül megnyitásra. A meghívó szerinti napirendet javasolja tárgyalni.

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Kérdezi ,van e egyéb javaslat a napirendeket illetően.

Aki a napirendekkel és a tárgyalás menetével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi javaslatot a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta:

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét 3 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi:

80/2016. (06.06.) határozatot:

Pécsely Község Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:
Nyilvános testületi ülés:

- 1.) Falugondnok kiválasztása.
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. Falugondnok kiválasztása.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Szóban ismerteti a napirendi pontot. A napirendi ponthoz kapcsolódóan tájékoztatásul elmondja, hogy a kinevezett falugondnok Barcza István jelenleg is betegállományban van, a helyettesítésére felvett munkavállaló Sashegyi József a munkaviszony megkezdése előtt elállt a munkától azóta 1 hónapos megbízási szerződésekkel dolgozott. Viszont most az eddigi dolgozóval így sem tudja megoldani. A nyári feladatok mennyisége és jellege viszont mindenképpen indokolja legalább 1 fő alkalmazását a falugondnok tartós helyettesítése okán. Ennek érdekében meghirdette az álláshelyet melyre a mai napig három jelentkező adta be jelentkezését. Volt, akikkel személyesen is tudott egyeztetni és véleményt formálni. Az alábbi személyek adtak be pályázatot vagy önéletrajzot: Szentesi Szilvia szombathelyi (kazincharcikai) lakos, :László-Simon Zsolt. (várpalotai), és : Lőrík István (veszprémi) lakosok. A becsatolt pályázatokat ismerteti.

A személyes beszélgetés és a beadott pályázat alapján javasolja Lőrík István (Veszprém, Jutasi út 61/c) lakos felvételét a falugondnoki munkakörbetöltésére helyettesítéssel, határozott idejű – betegállomány idejére- 3 hónapos próbaidő kikötésével 2016. június 13.-tól.

Kérdzi, van e hozzászólás vélemény.

Kérdés, észrevétel, további hozzászólás nem volt.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Szavazásra bocsátja a napirendi pont keretében megfogalmazott határozati javaslatát.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

81/2016.(06.06.) határozata

A Pécseley Község Önkormányzata képviselő-testülete a falugondnoki álláshely helyettesítésére határozott időre- Barcza István falugondnok táppénzes állománya idejére- 2016. június 13.tól, 3 hónap próbaidő kikötése mellett, kinevezi Lőrinc István (szül: 1990.11.20.) Veszprém, Jutasi út 61/c szám alatti lakost. Bérézését a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény alapján állapítja meg. Munkaidejét a Képviselő-testület napi 8 órában állapítja meg, egyúttal kötelezi a falugondnoki gépkocsi vezetésére.

Határidő: 2016-06-10.

Felclős: Burgyánné Czibik Éva polgármester

Burgyánné Czibik Éva polgármester:

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester az ülést 18.30 órakor bezárta.

k. m. f.

Burgyánné Czibik Éva
polgármester



dr. Tárnoki Richárd
jegyző



A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

Balogh Attila
jegyző

